

# KAJ SE DOGAJA Z MOJO RASTLINO?

## 10 REŠITEV ZA NAJPOGOSTEJŠE TEŽAVE V VRTU

PREPOZNAJTE NAJPOGOSTEJŠE ŠKODLJIVCE IN BOLEZNI S POMOČJO SLIKOVNEGA VODNIKA IN UGOTOVITE, KAKO LAHKO NA EKOLOŠKI NAČIN NAJBOLJE ZAVARUJETE SVOJO ZELENJAVO, SADNO DREVJE ALI OKRASNE RASTLINE.



### SIMPTOMI

Deformirani listi, majhne luknjice zaradi vbodov, lepljiva površina z medeno roso, lahko vidimo žuželke.

MAR

-

OKT

### REŠITEV

Škodljivce kontaktno poškopimo z naravnim insekcičidom **Bio Plantella Kenyatox** v pršilki ali **Flora Verde** v koncentratu iz piretrina, ki učinkuje takoj.

## SIMPTOMI

Zaviti, obgrizeni in luknjasti listi, na spodnji strani listov lahko opazimo jajčeca, na listih in zalistju pa gosenice.

APR

-

SEP



GOSENICE

## REŠITEV

Metulje in vešče, ki ležejo jajčeca na rastlino in prav tako gosenice, odganjamo z naravnim sredstvom iz timijana in brina **Bio Plantella Thymi** z rednim škropljenjem **na 3-5 dni**. Če pa so se gosenice na rastlini že pojavile, jih takoj **kontaktno poškropimo z naravnim insekticidom iz piretrina Bio Plantella Kenyatox** v pršilki ali **Flora Verde** v koncentratu.



RASTLINJAKOV ŠČITNIK

## SIMPTOMI

Lepljiva površina zaradi medene rose, pri dotiku rastline opazimo roj belih mušic, majhne luknjice zaradi vbodov.

APR

-

SEP

## REŠITEV

Ob rastlinah postavimo **Bio Plantella rumene lepljive plošče**. Škodljivca kontaktno poškropimo z naravnim insekticidom iz piretrina **Bio Plantella Kenyatox** v pršilki ali **Flora Verde** v koncentratu.

## SIMPTOMI

Na listih paradižnika se pojavijo sivo-zelene pege, na spodnji strani snežno bela plesniva prevleka. Listi začnejo rumeneti, rjaveti in propadati. Plodovi porjavijo in zgnijejo.

APR

-

OKT

## REŠITEV

Vso vegetacijo paradižnik redno pršimo z **Bio Plantella Vital** vsakih **10 dni**. Sestavine pršila spodbujajo zdravo rast plodovk, krepijo celice in s tem preprečujejo vstop boleznim, plesnim, ... v rastlino. V primeru močnega napada uporabimo ekološki **Bio Plantella Univerzalni fungicid** s 3 delovanjem, ki rastline zdravi, krepi in ohranja odporne.



PARADIŽNIKOVA PLESEN

## SIMPTOMI

Okrogle, precej velike pege z vzporednimi krogi na listih. Pege se večajo in sčasoma združijo ter počrtnijo. Zaradi številnih peg se listje posuši in odpade.

APR

-

OKT

## REŠITEV

Vsaj 7 do 10 dni uporabimo **Bio Plantella Natur iz ekstrakta njivske preslice**, ki debeli celične stene in tako preprečuje vdor bolezenskih klic. Če pride do hudega napada bolezni, uporabimo ekološki **Bio Plantella Univerzalni fungicid** s 3 delovanjem, ki rastline zdravi, krepi in ohranja odporne.

LISTNA PEGAVOST



## SIMPTOMI

Na listih vrtnice so temno rjave do črne pege z resastim robom. Najprej se pojavi na spodnjih starejših listih, nato se širi naprej na vso rastlino. Napadeni listi porumenijo in odpadejo.

APR

-

OKT

ČRNA LISTNA PEGAVOST VRTNICE



## REŠITEV

Vrtnice **jeseni** pred osipavanjem in **spomladi** preden odženejo poskropimo z **bakrovim gnojilom Bio Plantella Baker** (35g/10 L vode). Od pojava prvih listov vrtnico škropimo z ekološkim sredstvom **Bio Plantella Natur**. Ponovimo **vsaj 14 dni**. Sredstvo krepi rastline in preprečuje nevarnost obolenj. Če se je bolezen že izrazila, uporabimo ekološki **Bio Plantella Univerzalni fungicid** s 3 delovanjem, ki rastline zdravi, krepi in ohranja odporne.

## SIMPTOMI

Črvivi plodovi češenj, višenj, oljk ...

APR

-

NOV

## REŠITEV

Po cvetenju na sadno drevje po obodu krošnje obesimo **Bio Plantella Rumene lepljive plošče**, na katere ujamemo škodljive muhe. **Za drevo potrebujemo 5 do 10 plošč**, ki jih zamenjamo, ko so prekrite s škodljivci.

ČEŠNJEVA, OLIČNA IN DRUGE MUHE





## SIMPTOMI

Obgrizeni listi, slinaste sledi polža.

APR

-

OKT

## REŠITEV

Za ekološko zaščito rastlin pred polži uporabimo **Bio Plantella Arion proti požem**. Modra zrnca so izjemno ješča in odporna na vlago in ker nimajo karence, jih lahko potresemo po gredici okoli rastlin. Uporabimo 3,6 g na m<sup>2</sup>.



PEPELASTA PLESEN

## SIMPTOMI

Beli plesnivi madeži, listi se sušijo in propadajo. Na steblih in plodovih vidimo plesen.

APR

-

SEP

## REŠITEV

Zelenjavo in okrasne rastline med vegetacijo redno krepimo z naravnim sredstvom iz njivske preslice **Bio Plantella Natur vsakih 7 do 10 dni**. Sredstvo krepi naravno vitalnost in odpornost rastlin. Če se je bolezen že izrazila, uporabimo ekološki **Bio Plantella Univerzalni fungicid** s 3 delovanjem, ki rastline zdravi, krepi in ohranja odporne.

## SIMPTOMI

Uveli in obledeli listi čebule, šalotke, pora, česna ...

APR

-

OKT

## REŠITEV

V nasadu čebule, šalotke, pora ... uporabimo **1 Bio Plantella Rumeno lepljivo ploščo proti čebulni muhi** na **1 m<sup>2</sup>**, na katero ujamemo škodljive muhe, kot je čebulna in česnova muha ter porova zavrtalka. Ploščo namestimo na priloženo paličico največ 30 cm nad rastline. Nasad prekrijemo s tuneli iz folije ali agrokoprene.

ČEBULNA MUHA



## NISTE NAŠLI ODGOVORA ZA SVOJO TEŽAVO?

Vse rešitve najdete v **brezplačni aplikaciji SOS Vrtnar** na **Plantella.si**.



### BIO PLANTELLA KENYATOX

100 % naraven insekticid iz naravnega piretrina s takojšnjim učinkom proti rastlinskim škodljivcem

- širok spekter delovanja - **listne uši, rastlinjakov** **ščitkar, metulje ...**

### BIO PLANTELLA FLORA VERDE

100 % naraven insekticid za zelenjavni vrt, okrasne rastline in vinsko trto v koncentratu.

- deluje takoj proti ušem, resarjem, rastlinjakovemu ščitkarju, vinski mušici ...
- na voljo brez izkaznice za FFS



### BIO PLANTELLA THYMI

100 % naravno sredstvo iz timijana in brina je učinkovita rešitev na zelenjavi, v sadnem in okrasnem vrtu

- z rastlin odžene škodljivce, kot so **listne uši, gosenice, resarji ...**

### BIO PLANTELLA RUMENE LEPLJIVE PLOŠČE

Učinkovito in mehansko za čebulno, češnjevo, oljčno in druge muhe, rastlinjakovega ščitkarja, uši ...

- z rumeno barvo in specialnim entomološkim lepilom **nezaustavljivo privlači škodljivca, da se ujame**
- odporne na dež in vremenske nepravilike
- z dodanimi žičkami in paličicami za postavljanje
- silikonski papir štiti lepilo



### BIO PLANTELLA ARION PROTI POLŽEM

Ekološka zaščita pred vsemi vrstami polžev

- izjemna ješčnost, takojšnje delovanje
- obstojnost na dežju - do 14 dni
- neškodljiv koristnim organizmom

### BIO PLANTELLA UNIVERZALNI FUNGICID

Naravni fungicid z glivo *Pythium oligandrum*, ki deluje preventivno in kurativno pred škodljivimi glivami in tako rastline zdravi.

- deluje proti različnim plesnim, pegavosti, gnilobe ... na vrtninah, trati sadnih in okrasnih rastlinah



### BIO PLANTELLA NATUR

100 % naravno sredstvo iz njvske preslice, ki krepi celične stene

- krepi in stimulira imunski sistem rastline
- vsebuje naravne silikate
- odebeli celično steno



# BIO Plantella

100 % NARAVNO ZA RASTLINE  
BREZ BOLEZNI IN  
ŠKODLJIVCEV

